
 ނސޫވްރެކިމަގުެ ދެ ޚޔިލާު

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

0Tްނ ގެ ލި އް ވެރި ހެ ހެން އިމޭ ނޫސް ވާނެ ކަ ޅިދަނީ ބި އޮ ގު   މަ
0T ްގެނ ލި އް ގެ ގެ މު ރިކަ ކަމޭ ނޫސްވެ ވަން ގެންދަނީ މިނި ތި   ނެ

0T--------------------- 
0Tިއ ކާ ތަ މަ އް ހަ ތަ ލު ވި އުސޫ އި ގަ ހު އް ބަ ނަ މަ ކާ ގި ތަ ތް   ގޮ
0T ުހަދަމުންދަނީ ޙައްޤަކަށް އޮތް ފޮތްތަކަށް ނުކުރާ ޢަމަލ  
0Tާ ތ ަ ޒ އް ރާ ޢި ބު ތް އަ މާ ރާ ސު ކަ ފު ރާ ނަ ކު ރި ތެ ތް މަ ރު   ހު
0T ު ކ ެ އ ާ ތ ަ ފ ް އ ި ާ އ ލ ް ށ ަ ށ ަ ދ ި އ ަ ު ފ ކ ެ އ ާ ނޑ ަ ގ ި ލ ެ ނީ ވ ަ ލ ެ ޑ ޮ   މ
0Tުގ ރު ދޮ ބަ ދީ ޚަ ރު ޒާ ން ކި އި ށް އެ ތަ ގޮ ތް ން ގޮ މު ލު ރާ ތު    ފަ
0T ާ ކ ަ ތ ު ގ ަ ް މ ނ ު ކ ަ ތ ެ ރ ެ ތ ޭ ް ގ ނ ާ މ ާ ު ނ ރ ަ ބ ަ ީ ޚ ނ ަ ލ ާ މ ު ގ ު   ގ
0Tާނ ން ތު ޔި އް ތާ ރަ ލަ އު ރު ދަ ކާ ރު އްސާ ސަ ން ޖަ މު ތަ އް   ފި
0T ްުބއަކިށޮލްނަީ މޖުތުމަޢަު މޅުި އނަބރުމަނުް ގސޭް ކއަކްމަނ  

0T--------------------- 
0Tް އ ތަ ރު ބަ ކާ ޚަ ތަ ރު ޗަ ވޭ ފީ ޔެ އް ލި ތަ ން ޔު އި ލި ގަ ނު ން   ފަ
0T “ު ރ ު ބ ަ ް” އ އ ނެ ނޫ ާ ސް ގ ި އ ަ ް އ އ ަ ތ ސް ން ނޫ ެ ގ ި އ ަ ޅ ޮ ނީ ނ ަ ލ ާ   ކ
0Tާކ ތަ މަ ކަ އިންސާފުނެތް ހަ ހަ ގެ ލިޔާ ވާ މު ލަ   ތުނޑަށް ގަ
0T ާ ޔ ަ ލ ަ މ ަ ު ހ ރ ާ ޒ ް ނ ި ސް އ ި އ ަ ި އ ާ މ ނޑ ު ން ތ ަ ލ ަ ީ ގ ނ ަ ލ ް ށ ޮ ކ ި ކ ަ    ވ
0Tްކަންފަތަށް އިއްވާލަދޭނަމަ އޮތްގޮތަށް ކަން ހައްޤުބަސ 
0T ްނ ު މ ަ ކ ް އ ަ ު ދ ގ ަ ން އ ު ނ ަ ޔ ި ލ ި ް މ އ ަ ތ ސް ާ ނޫ ރ ަ ނީ ދ ަ ދ ް ނ ު މ ެ ކ ި   ވ
0Tްށ ކޮ ނު ޓާ ހީ އް ބޭ ހު ގެ ލި އް ރެ ބަ ޚީ ޚަ ރު މުން ސު ލު ޔެ   ލި
0T ްއެއ ވީ މޭ ގޮސް ނޭނގި ވީނު ލަ އްލެނީ ޖީބުން މި ގަ   ގެ

0T--------------------- 
0Tަމިކަމުގައި އަދައިގެން ޒިންމާ ނޫސްވެރިން ތެދުނުވާނަމ 
0T ްކަށަވަރުވަނީ ހައްލުނެތް ނުވާނަމަ ދައުލަތް ތެދުނިޔަތ    

 
0T3 ި އ ެ 2 މ 0 1 7  


